

固始县

# 加大公示力度 积极推进“阳光规划”

**本报讯**(王炳利)为让公众更多地参与和监督城乡规划工作,实现城乡规划的民主化、科学化、法治化目标,固始县加大城乡规划公示力度,大力推行“阳光规划”。

丰富公示形式。该县采取展览、现场公示、网上公示、公示栏、听证会等形式对城乡规划编制、实施和管理进行公示,2009年已公示各类规划信息180多条。

充实公示内容。该县及时公示了固始县城市总体规划、县域村镇体系规划、住房建设规划和计划、成功广场规划、大史河景观规划、“一书三证”规划许可审批等规划信息,积极吸纳公众意见和建议,提高规划的透明度。

开通规划审批“绿色通道”。该县规划行政审批项目全部进入县行政审批服务大厅办理,印制了规划审批服务明白卡,公开服务内

容、审批依据、申报条件、申报材料、办理程序、承诺期限、收费标准、办事结果,受理、审核、发证全部在服务窗口完成,做到“一个窗口进,一个窗口出”,实现“阳光审批”。

规划审批程序精简透明。该县规划实行部门联审会议制,由规划部门召集建设、土地、行政执法、人防、消防等部门共同审核报建资料,听取各方意见和建议,共同把关,

形成各部门认可的规划审批意见。

城乡规划政府信息主动公开。该县制订了规划信息公开制度,及时在县政府网站将规划部门的机构职能、规划工作计划、审批事项等全部向社会公开,并设立了举报电话、举报箱,随时接受群众对规划工作的投诉和举报。

做好批后公示。该县将已审批建设项目在县政府网站公示,公开项目名称、建设单位、工程位置、建筑层数、用地和建筑面积,方便群众查阅和监督。

该县通过多种形式、多渠道的规划公示,切实保障了人民群众的知情权、参与权、监督权,提高了城乡规划的科学性、合理性和可操作性,充分发挥了规划对城乡建设与发展的引导和调控作用。

新县

## 600万吨绿茶粉加工项目开工

**本报讯**(夏宗明 钱洪波 吴建明)近日,新县新林公司举行新建绿茶粉加工项目奠基仪式。该项目由新林公司和上海翠芳园茗茶公司合作兴建。项目总体计划分两期实施,一期投资3200万元,新建标准化厂房、名茶展销中心及相关配套设施共1.5万平方米,新上一条工艺技术领先的绿茶粉生产线,计划明年“十一”前建成试

生产;二期投资4500万元,新上茶叶精深加工项目,开发生产一系列茶叶产品,拉长产业链条,培育扩大规范化、标准化、优良化茶叶基地,实现企业良性发展。

该项目建成后,可实现年产绿茶粉600万吨,实现销售产值9000万元,实现利税1500万元,出口创汇200万美元,增加茶农收入3000万元。

商城县

## 金穗路建设工程破土动工

**本报讯**(杨召贤)日前,商城县城金穗路建设工程破土动工。至此,2009年商城县委、县政府确定的城市建设工程项目全部进入实施阶段。

金穗路地处商城县城老城区与新城区结合部,北起金刚台大道,南至温泉大道,全长2000米,宽30米(含新盛街东段,长500米,宽20米)。工程主要包括道路,给排水,绿化,亮化以及各种地下管线建设。工程总投资2000万元,工期150天。该

工程按照“让桂花香醉商城”的理念设计建设,整路体现商城的桂花文化,人文精神和老区特色。其南段与崇福公园东侧相接,是公园生态景观的线状辐射。中段东侧与商城客运站相邻,形成人流物流的集散地。北段与金刚台大道相交,呈现突出的交通优势。该工程的实施对推进商城县六城联创工作进程,改善城区环境,提高县城居民生活质量,提升商城的城市形象具有重要意义。

## 县 区 短 讯

息县

### 宣传贯彻《河南省政府投资项目审计条例》

**本报讯**息县采取多种措施,认真学习、宣传、贯彻《河南省政府投资项目审计条例》。一是利用召开政府工作会议宣传贯彻《条例》。近日,在县政府工作会上,该县将《条例》发送给参会的县直单位和乡镇人民政府主要负责人。二是审计部门负责人以答记者问的形式,在县电视台进行为期一周的宣传报道。三是在县城主要路段悬挂宣传标语,并印发《条例》和宣传单160份送至县直单位、各乡镇人民政府。四是进行行业务培训。县审计部门把《条例》的宣传、学习和业务工作结合起来,进行集中学习讨论,举行专业知识考试,强化了学习效果。(赵国民 裴翔宇)

淮滨县

### 启动县域村镇体系规划和村庄布局规划编制工作

**本报讯**为加快村镇规划编制工作步伐,根据上级工作安排,淮滨县启动了村镇规划编制工作。本次规划主要包括全县县域村镇体系规划和全县村庄布局规划编制。为加强对全县村镇规划编制工作的组织领导,保障村镇规划编制工作的扎实开展,淮滨县成立了村镇规划编制工作领导小组,设立了办公室,办公地点设在县建设局。该县已与合肥市规划设计研究院签订了规划设计合同,并要求设计单位在2010年2月中旬提交全县村庄布局规划成果,2010年6月底提交全县县域村镇体系规划成果。目前,两项工作正紧张进行。(吴高飞)

光山县

### 第4座110千伏变电站试运行

**本报讯**日前,光山县第4座110千伏变电站暨110千伏金楼变电站于近日正式投入试运行,它标志着该县电网结构得到进一步完善。110千伏金楼输变电工程总投资2458万元,属于国家扩大内需工程。该工程于2009年7月底正式开工建设,按河南省电力公司里程碑计划要求务必于2009年12月27日前建成投运。该变电站主变压器容量最终2×40兆伏安,本期1×40兆伏安,电压等级为110/35/10千伏。变电站采用微机综合自动化系统。金楼110千伏变电站本期110千伏出线两回,即剖接马畈变-新县变110千伏线路。(张磊)

商城县烟草分公司

### 切实做好当前工作

**本报讯**(花云菲)进入卷烟销售旺季以来,商城县烟草分公司积极采取措施,做好年末收尾和年初开局工作,为实现跨越式发展打下坚实基础。

准确把握市场。该公司全面开展市场调研,准确把握市场需求,综合分析市场信息,科学预测市场,做到早规划、早布置、早安排,尽早谋划2010年的销售工作。

严格控制市场。该公司研

究市场销售情况,科学投放卷烟,把握投放节奏,做到“紧而不断,控而不乱”;重点抓好“四转三”工作,加大宣传力度,正确引导商户购销卷烟。

合理安排市场。加大中高档卷烟培育力度,结合商城市场实际,在尽量满足消费者需求的前提下,合理调控市场。适量向山区投放低档卷烟货源,向丘陵地区投放中低档卷烟,城镇及平原地区投放中高档卷烟。



潢川县第三中学庆“元旦”学生书法美术展日前举行。图为师生正在欣赏美术书法作品。 吴弋春 摄



去年入冬以来,平桥区五里店办事处组织群众大力发展茶叶生产,集中人力和机械,整地挖山建茶园,两个月的时间,整出标准化茶园2200余亩。图为该办事处干部和群众在新开的茶山上交流种茶技术。 李建设 摄

## 冬 天 的 暖 流

### ——冯新龙向潢川县档案局捐献作品侧记

□胡晓川

隆冬虽寒,爱心情暖。

2009年12月30日下午,潢川县档案局里欢声笑语,春意融融。潢川县县委宣传部原副部长冯新龙正在此捐献藏品“黄姓书画”百幅作品。这是继他前两次捐赠篆书“光州十景”、“潢川籍名人百幅书画”之后的又一善举。该县档案局局长雷福日代表全局工作人员接收了冯新龙价值不菲的百幅藏品,并向他颁发了捐赠藏品荣誉证书。

冯新龙是潢川县人,原任潢川县县委宣传部副部长,曾荣获中国书画家协会主办的“庐山杯”书画大赛金奖、中国诗书画大展“曙光杯”金奖、首届全国书画大展“王铎杯”金奖、中

新孜孜以求,历时5年,自费与全国30多个省市自治区黄姓书画家沟通交流,收藏了100多幅黄姓书画家的书画作品,全部捐献给县档案局展出并收藏,彰显了冯新龙朴素的人文情怀和一个共产党员的高贵品行。

冯新龙捐献的百幅作品中真草隶篆不胜枚举,人物形象栩栩如生,花虫鸟兽姿态各异,松下对弈古朴典雅,山水风光如此多娇,尽显了黄姓子孙从不同角度,用不同形式直抒胸臆,讴歌新时代,盛赞新景象。黄姓作品落户潢川,成为潢川县打造黄国故里,弘扬黄国历史文化的又一亮点。

冯新龙捐献的百幅作品中真草隶篆不胜枚举,人物形象栩栩如生,花虫鸟兽姿态各异,松下对弈古朴典雅,山水风光如此多娇,尽显了黄姓子孙从不同角度,用不同形式直抒胸臆,讴歌新时代,盛赞新景象。黄姓作品落户潢川,成为潢川县打造黄国故里,弘扬黄国历史文化的又一亮点。

冯新龙捐献的百幅作品中真草隶篆不胜枚举,人物形象栩栩如生,花虫鸟兽姿态各异,松下对弈古朴典雅,山水风光如此多娇,尽显了黄姓子孙从不同角度,用不同形式直抒胸臆,讴歌新时代,盛赞新景象。黄姓作品落户潢川,成为潢川县打造黄国故里,弘扬黄国历史文化的又一亮点。

## 双井办事处 扎实开展农田水利设施建设

**本报讯**(张成林 王国锋)2009年

以来,浉河区双井办事处把农田水利设施建设列入试验区建设之中,成立了农田水利基本建设指挥部,落实主要领导包片、班子成员包村、中层干部包组责任制,形成党政一把手负总责,分管领导具体抓,层层签订责任状的农田水利设施建设工作格局。

该办事处召开农田水利建设动员大会,印发《浉河区双井办事处2009年至2010年度农田水利基本建设实施方案》。对此项工作中涌现出的先进村和先进个人进行通报表扬。

双井办事处积极向上争取项目和资金,投入水利建设,自筹资金20多万元,以以奖代补的形式用于农田水利建设,同时,通过广泛宣传,引导鼓励个体、民营企业和其他社会团体按照“谁投资、谁建设、谁管理、谁受益”的原则,多渠道、多形式融资兴修水利。

截至目前,该办事处已硬化大塘34口,硬化水渠4.5公里,整修灌渠3公里,新修村组水泥道路6公里,维修机井16眼,桥、涵10座,新增有效灌溉面积2000亩,总投资380万元。

## 时刻把群众的冷暖放在心上



□刘国启

2009年12

月30日上午,冬

日里少有的暖

阳洒在大地上。

平桥区的街道上车来人往,一派繁荣的景象。

一大早,平桥区区委书记张明春来到群众工作部的信访大厅——今天是区委书记的信访接待日。按照今年的信访工作安排这已经是他第12次接见。

刚一坐定,就有一位明港水管所的退休职工,反映其退休后,体弱多病,家庭困难,治病1年,4000多元的医药费未能报销的问题。张明春反复询问其是否找过明港镇政府。其回答模棱两可。在向其详细介绍有关政策后,张明春说:“老同志,你这个事解决的经费和权限在镇政府。我给你签个字,你找李镇长,由他帮你解决。你看行吗?”老人满意地走出了信访大厅。

迎来自一批又一批,送来一批又一批来访的群众,张明春每每送走一批群众时,都要起身相送。送走第14批群众后,张明春对在场的部门负责人说:“每到年末岁尾,困难的群众就想起了党和政府。我们的群众只有在最困难的时候,才向党和政府求助。所以我们每一个党员干部要时刻把群众的冷暖放在心上!在困难群众求助时,尽最大的努力帮助他们渡过难关。”

血费用多(输血费用不属报销范围),只报销了1万多元……

看着老人多病的身体、不断呻吟的情景,张明春了解到人寿保险、交通、民政等部门都按相应政策的上限给予照顾的情况后,又安排区交通局、区民政局再分别解决3000元救助金。这时,张明春站起身来,把身上所有的现金全部拿在手中,并号召在场的干部为老人做一次捐献。在场的16名干部,你500元、他300元的,立即交到张明春手中。张明春一手拉着郭有福的手,一手把大家刚刚捐献的现金交到他手中。郭有福热泪纵横,哽咽地说:“感谢您!张书记!感谢党的关心!感谢党的好干部……”

张明春反复询问其是否找过明港镇政府。其回答模棱两可。在向其详细介绍有关政策后,张明春说:“老同志,你这个事解决的经费和权限在镇政府。我给你签个字,你找李镇长,由他帮你解决。你看行吗?”老人满意地走出了信访大厅。

当接待到第10批信访人郭

有福时,大厅里格外肃静,蹒跚走上来的一位70多岁的生病老人。郭有福反映自己是该区搬

运一公司退休职工,身患白血病,花去了6万多元医疗费,因输

罗山县

## 建立完善三级农村实用人才库

**本报讯**(静之)罗山县为进一步摸清全县农村实用人才底数和队伍建设现状,统筹农村人力资源开发,在全县范围内建立健全了市、县优秀农村实用人才库和乡级农村实用人才库,形成集服务和管理于一体的农村实用人才开发体系。

分级建库,实现资源共享。经调查统计,该县共有农村实用人才11万多人,人数多,产业类别、规模差别大,有效管理比较困难。2009年以来,县人才办以市、县两级优秀农村实用人才评选为契机,首先建立起市、县优秀农村实用人才库。入库人选主要是产业大户、行业带头人,共220名;然后分乡镇按生产型人才、经营型人才(农民经纪人)、管理型人才和技术型人才四个类别建立乡级农村实用人才库19个,入库人选10912名。各级人才库互联互通,实现了人才资源共享。

分类培养,产学研有效对接。县人才办与人事、科技、农业等部门密切配合,引导优秀农村实用人才通过协会为农民提供技术服务。

平桥办事处

## 真情关心群众冷暖

**本报讯**(黄瑞云)近年来,平桥区平桥办事处时刻将群众的冷暖系在心上,办事处党政领导及工作人员多次深入到困难群众家中,开展多种形式的帮扶活动,用自己的行动关爱弱势群体。

领导重视,率先垂范。办事处主要领导多次带领办事处民政部门及居委会主任到群众家中送钱、送粮食等生活用品;对群众报来的困难申请在查实后立即批示进行救助。

摸底排查,完善档案。办事处

民政部门联合居委会对每个居委

会进行走访查看,全面排查

登记造册,完善档案。

上门服务,排忧解难。去年以来,该办事处开展救助活动56次,为困难群众送去各种救助资金228200元,送去米、面、油等生活用品56套,送去棉被30床,棉衣20套。办事处为民政志愿者共开展活动120余次,为205名困难群众送去了党和政府的温暖。

## 信阳现代男科医院

## 新农合定点医院

信阳唯一专业男科医院

男人,自古以来就被永远赋予坚强、伟岸,冠以永不言败的光环。然而,坚硬的躯壳下一颗脆弱的心有谁知……



男性健康自测请登录: www.xy120.com.cn

专业治疗

前列腺炎、慢性前列腺炎、男性不育症、勃起功能障碍、性功能障碍、性健康咨询

男科专线 6565888

院址: 信阳市工区路四里棚菜场

火车站乘1、8、16、18路公交车四里棚菜场站下车即到